
 
 
SOBIVANJE RIMSKE TRADICIJE S TURISTIČNO INOVATIVNOSTJO V 
TERMAH PTUJ 
 
Ptuj, 12. april 2010 – Zaključek šestih tradicionalnih Primusovih vinskih zgodb, katerim je 
prisluhnilo več kot tisoč ljubiteljev vrhunskih vin in izbrane kulinarike, naznanja prihod poletne 
sezone, ki jo bodo v ptujskem termalnem središču tudi v letošnjem letu spremljala raznovrstna 
kulturna, športna in zabavna doživetja. Edinstvenost pri oblikovanju prepoznavnih turističnih 
zgodb potrjujejo tudi številna priznanja, predvsem pa zadovoljni gosti, ki se radi vračajo. V Grand 
Hotelu Primus so v prvih treh mesecih letošnjega leta ustvarili okoli devet tisoč nočitev, kar je na 
enaki ravni kot v enakem obdobju lani. Povečalo se je število gostov iz Nemčije, Italije in Srbije, kar 
gre pripisati tudi večji prisotnosti na teh trgih v okviru krovne blagovne znamke Sava Hotels & 
Resorts, ki združuje družbe Savine dejavnosti Turizem. 
 
V Termah Ptuj so letos tretjič zapored izpeljali odmeven nagradni natečaj Starorimska poroka in tako 
bodo zmagovalnemu paru Milenki Kramberger in Sebastjanu Murku iz Ptuja podarili poročni obred in 
slavje po starorimskem običaju, na katero bosta lahko povabila do sto svatov. Tako 3. Starorimska 
poroka (poročni obred v Grand Hotelu Primus ob 13.30 uri je odprt za medije) in odprtje zunanjih 
bazenov v Termalnem Parku (do 12. ure je za obiskovalce prost vstop) 24. aprila naznanjata začetek 
poletne sezone, ki bo v Termah Ptuj z raznolikostjo ponudbe in doživetij navduševala domače in tuje 
obiskovalce. 
 
V sklopu športnih prireditev bo 9. maja potekal tradicionalni Ptujski triatlon, v sodelovanju s 
Plavalnim klubom Terme Ptuj pa 15. in 16. maja že 6. mednarodni plavalni miting za Pokal Terme 
Ptuj. Gre za najmnožičnejšo plavalno tekmovanje v Sloveniji, ki se ga vsako leto udeležijo svetovno 
znani vrhunski plavalci in plavalke. V Termalnem Parku pričakujejo obisk slovenskih reprezentantov 
ter plavalcev iz skupine ADN SWIM PROJECT, ki se bodo tukaj tudi letos pripravljali. V ekipi 
italijanskega plavalnega strokovnjaka Andrea de Nina so med drugimi Peter Mankoč, ruski plavalec 
Jevgenij Korotiškin ter srbski plavalec Milorad Čavić. Na Ptuju nadgrajujejo svoje bogate izkušnje tudi 
na področju vrhunskega športnega turizma, med drugimi bodo gostili slovensko nogometno 
reprezentanco in angleški nogometni klub FC READING, plavalne reprezentance Slovenije, Rusije, 
Belorusije, Poljske in Kazahstana, slovensko in makedonsko košarkarsko reprezentanco ter okoli sto 
golfistov, ki se bodo udeležili ALPS TOUR golf Open turnirja. Na področju promocije ptujskega 
termalnega središča pa sodelujejo tudi z domačimi športniki, med njimi s svetovnim boksarskim 
prvakom Dejanom Zavcem. 
 
Termalni Park, ki se med velikimi slovenskimi termalnimi kopališči ponaša z laskavimi nazivi Naj 
kopališče 2008 ter posebnimi priznanji za inovativne turistične produkte - državno prvenstvo v 
toboganskem spustu in rimske igre - med 25. majem in 11. julijem vabi v Afriško vas. Obiskovalci 
termalnega parka bodo lahko spremljali nogometne tekme svetovnega prvenstva, te pa bodo na 
ogled tudi v Klubu Gemina XIII. v Grand Hotelu Primus, ki je sicer pripravljalna baza slovenske 
nogometne izbrane vrste. Amfiteater v Termalnem parku in Grand Hotel Primus bosta tako nadela 
preobleko v afriškem stilu, med drugim pa bodo nogometno dogajanje popestrili tudi s tematskimi 
koncerti, učenjem igranja na afriške bobne, afriškimi plesi, zanimivimi potopisi, foto-razstavo poti 
slovenskih nogometašev od Ptuja do Johanesbourga. Nogometno obarvana bo tudi športna animacija 



(nogometni turnirji, ročni nogomet, Playstation 3, športne igre na igralno konzolo Wii preko 
projekcije, nogomet na milnici, nogomet na pesku), ki jo bodo spremljale mamljive nagradne igre. 
Veliko število družin z malimi otroki pričakujejo 30. maja, ko bodo v Termalnem Parku priredili t.i. 
Čarobni dan – doživetje za vso družino (več informacij na www.carobnidan.si).  
 
V poletni sezoni ne bo manjkajo niti večjih glasbenih prireditev: koncert Arsane 4. junija v Klubu 
Gemina XIII., ptujskega pihalnega orkestra 20. junija v Termalnem Parku, a capella koncerta AB vocal 
group, nastop Mladinskega mešanega pevskega zbora Osti jarej 17. julija ter številnih drugih 
glasbenih prireditev. Monokomedija Prava baba se seli v Amfiteater Termalnega Parka, na ogled bo 
12. in 19. junija. Bazeni energije, tradicionalna poletna zabav ob bazenu za mlade, bo 9. julija v 
organizaciji Kluba ptujskih študentov potekala že enajstič zapored, 10. in 11. julija pa bo v Termalnem 
Parku in prvič v Sloveniji potekal Mednarodni pokal B.A.S.E. Jumping Slovenija. 
 
Nebo nad Ptujem bodo med 23. in 25. julijem krasili številni baloni, takrat bo namreč potekal že 14. 
Mednarodni balonarski praznik. Dober mesec dni kasneje, 28. in 29. avgusta, se bodo ljubitelji 
adrenalina preizkusili na 5. Državnem prvenstvu v toboganskem spustu in 3. Državnem prvenstvu v 
toboganskem spustu za medije. 
 
Vrhunec poletne sezone bodo v Termah Ptuj okronali s 3. Rimskimi igrami, s katerimi so v lokalnem 
in širšem okolju naleteli na izredno dober odziv, saj so k organizaciji uspeli pritegniti številne akterje z 
različnih področij delovanja. Pri ustvarjanju izredno bogate vsebine tretjih Rimskih iger sodeluje več 
kot 35 organiziranih skupin iz Ptuja in okolice, gostje iz Ajdovščine, Avstrije, Srbije, Hrvaške in Italije. V 
sodelovanju s Pokrajinskim muzejem Ptuj – Ormož bodo vključili dogajanje ob III. mitreju na Ptuju, 
zanimive aktivnosti se bodo odvijale na rimski tržnici, ki jo bodo popestrile članice Aktiva žena 
Hajdina. Ocenjujejo, da si bo 3. Rimske igre med 19. do 22. avgustom ogledalo več tisoč obiskovalcev, 
na tradicionalni sobotni povorki pa pričakujejo najmanj tisoč dvesto aktivnih udeležencev. 
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